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2. a) (7 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije

x T —2
=g [Z
f(z,y) =1In (y) + arccos 5

b) (5 bodova) Zadana je g(z,y) = \/ﬁ. Izradunajte %(2, —2).

X » 111 3 .I
r?...)‘ ‘ '/’A--‘- = Totl W T A Va "'F( a N
\._,-i
ra
X ( - \ — Z ( /
) = -~
ﬁ £ ] |' i AL}._H,’-”'[—
L |
) O N & x & f | ™
= |
1
) - N £ J Y
! o DLx <4 J
5 Al
> AL S VR AV LY - -—Q“.__
) L-l
| |
— A
- T : . o (7 I
| r . ) ;.-' .r): " ’ ) / / g e ” 7
) d p & 17X A 2 U }r}, T
— b — it ¥ 2 LA
) R — e — . J
\ _ /N = - -
8 i G v S u
N
4 has 21l o /
\ } ‘> 1 = / , ' i = s
/17 /'( J | / ,{_ 9 “I / “r £ A L j kS (~
(0 (
Y - /] (* - [ . _—
ety gy T 6 ¢ ¢ S ol
< IS S — é .
9 A oo
dJd 5 &
y ©
y =TI 29 b
== % ~ e Y 29 7
LN T 403 /



3. (12 bodova) Nadite lokalne ekstreme funkcije f(z,y) = zy(6 — z — y).
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4. (12 bodova) Izradunajte povrsinu podruéja D, dijela ravnine koji se nalazi
izvan kruZnice z% + y? = 1, a unutar krunice z2 + y* = 2z. Skicirajte D.
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5. (12 bodova) Izracunajte

/ f f cos rdxdydz
14

ako je V tijelo omedeno plohama y = 2%, y = 4, z = 0 i z = 2. Skicirajte

wsh=x = xX==%1
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